

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Analiza finansijskog položaja preduzeća". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Finansijska situacija preduzeća 1

Finansijska situacija preduzeća

2

Uvod

Za uspešan razvoj savremenog preduzeća od značaja je uloga finansijskog menadžera. Finansijski menadžer se bavi izveštajima o novčanom poslovanju preduzeća, plaćanju računa, obezbeivanju sredstava, investiranjem u imovinu i određivanjem najbolje kombinacije finansiranja i dividendi u odnosu na ukupno procenjenu vrednost preduzeća.

Ulaganje u imovinu određuje veličinu preduzeća, visinu profita, poslovni rizik i likvidnost preduzeća. Od kombinacije finansiranja i dividendi zavisiće finansijsko opterećenje i finansijski rizik preduzeća, a samim tim i procena vrednosti preduzeća.

Vlasnici kapitala putem kreditiranja investicija, izgrađuju svoje fabrike u raznim zemljama čije je tržište bilo zatvoreno za određene proizvode.

Razvoj tržišne ekonomije na prostorima Jugoslavije prvenstveno predpostavlja vlasničku transformaciju domaće privrede. Pored definisanja zakonskih okvira poslovanja preduzeća i ustanovljenja odnosa sa međunarodnim monetarnim institucijama i izlaska na međunarodno tržište kapitala, vlasnička transformacija jeste realan korak ka ostvarenju navedenih uslova.

U ovom radu je predstavljen problem donošenja odluka o investiranju sa više aspekata. Finansijski menadžeri moraju uvek voditi računa o investiranju ali i o pravilnoj alokaciji sredstava preduzeća.

U većini slučajeva ova dva cilja je veoma teško uskladiti. Zato je jedan deo rada usmeren na pojam i podelu investicija, kao i na metode vrednovanja investicija, a da bi sagledali i drugi aspekt problematike sa kojom se sreću finansijski menadžeri u temi je obraden problem alokacije sredstava i izvora sredstava koji utiču na vrednost kompanije i mogućnost kompanije da investira.

Finansijska situacija preduzeća

3

1. Finansijska situacija preduzeća

Kao posebni organizacioni oblik ekonomije, preduzeće je bazičan ekonomski sistem. Ovo zbog toga što se upravo na nivou preduzeća ostvaruje proizvodnja proizvoda i usluga radi zadovoljavanja ekonomskih potreba pojedinaca i društva u celini. Osnovna ekonomska misija preduzeća je upravo u stvaranju i obezbeivanju proizvoda i usluga radi zadovoljenja društvenih potreba. Budući da se ta misija ostvaruje po osnovu i putem vršenja određene ekonomske aktivnosti, sledi zaključak da je preduzeće samo jedan

ekonomski sistem. Kažemo da je preduzeće u sistemu robne privrede osnovni (bazični) ekonomski sistem upravo zbog činjenice da je ono osnovni ekonomski subjekt te privrede koji vršeći svoju misiju, pruža doprinos u podmiranju ekonomskih društvenih potreba.

Kad se govori o preduzeću kao sistemu često se navodi da je ono ne samo ekonomski već istovremeno i organizacioni i poslovni sistem te da je, u određenoj meri, i poseban društveni sistem u kome se ostvaruju pored ekonomskih i neki neekonomski ciljevi. Budući da će, u nastavku, biti reči o preduzeću kao organizacionom i poslovnom sistemu potrebno je odrediti osnovne determinante preduzeća kao ekonomskog sistema.

Saglasno osnovnoj ekonomskoj misiji koja se sastoji u pružanju doprinosa u zadovoljenju ekonomskih potreba, ekonomski sistem preduzeća je determinisan njegovim ekonomskim ciljevima. S obzirom da se preduzeće osniva s određenim ciljem, da bi ih moglo ostvariti potrebno je da radi uspešno, da se razvija i postigne te ciljeve na zadovoljavajućem nivou.

Treće, preduzeće ima svojstvo ekonomskog sistema i po osnovu činjenice da je njegova ekonomska aktivnost, posebno u delu ekonomske uspešnosti rada, regulisana objektivnim dejstvom ekonomskih zakona. Svako nepoznavanje ili nepoštovanje osnovnih determinant ekonomskih zakona tržišne privrede dovodi preduzeće u nepovoljan ekonomski položaj a to znači i pitanje opstanka i daljeg rada.

OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com